
ÜBER DIE HÄLFTE DER MÄNNER IN DER 
SCHWEIZ RASIERT SICH MINDESTENS 
EINMAL PRO WOCHE IM INTIMBEREICH

Gillette Intimate: Neue Produktreihe für eine sanfte und einfache Intimpflege

Gute Gründe für Gillette Intimate
Im Rahmen einer repräsentativen Deutschschweiz-Studie* hat 
Gillette Antworten auf viele Fragen zur Intimrasur bekommen: 

42 %
der Männer finden zudem einen 
gepflegten Intimbereich ästhetischer.

* Gillette Studie zur Intimpflege in Zusammenarbeit mit dem Marktforschungsinstitut aytm: Online-Umfrage unter 300 Männern ab 16 Jahren, 
durchgeführt im Juli 2023 in der Deutschschweiz.   

   45 %
der Befragten geben an, sich aus 
hygienischen Gründen im Intimbereich 
zu rasieren. Knapp 22% der Männer 
rasieren sich bevor sie Sex haben.

19 % der  Männer geben an, 
sich in den letzten 12 Monaten bei der Intimrasur 
eine Verletzung zugezogen zu haben. 

Für 53 % soll die Rasur schnell und 
unkompliziert sein, 43 % möchten 
ein speziell für die Intimzone 
geeignetes Tool. 

      80 %  
der Männer in der Schweiz rasieren oder trimmen 
sich zumindest einmal im Monat ihren Intimbereich 
– 51.19 Prozent sogar einmal oder häufiger die 
Woche.

44% der befragten Männer 
mögen es im Intimbereich glatt, 

24 % getrimmt.

19 % der Befragten fühlen  
sich sicherer und selbstbewusster  

in ihrem Auftreten.


